
وارثان هیتلر، زردمشکی‌های کاتولیک در این فصل حسابی 

موی دماغ نماینده قدرتمند باواریا شده‌اند. هیجان هنوز 

در بوندس‌لیگا، جولان می‌دهد و حتی هواداران فوتبال 

ناب اروپایی دل از اسپانیا، ایتالیا و حتی انگلیس پرهیجان 

کنده و آن را به چرخ‌دنده‌های بوندس‌لیگا گره زده‌اند.  

رقابت جدی میان بایرن مونیخ و بروسیادورتموند در بالای 

جدول پراعتبار فوتبال آلمان تا حدی است که کارشناس 

نشریه »کیکر« چنین اعتراف می‌کند: »بین پیش‌بینی نتایج 

بازی‌های باقی‌مانده و استعفا از کار در نشریه حتما دومی 

را انتخاب می‌کنم!«

پس از 31 بازی رسمی و پرهیاهو، اکنون بایرن مونیخ با 

71 امتیاز در صدر جدول بوندس‌لیگای آلمان ایستاده و 

پشت سر خود دورتموندی را مشاهده می‌کند که با 31 بازی 

و کسب 69 امتیاز هرگز خیال خالی کردن میدان را ندارد 

و مشخص است که به اندازه مردان سرخ، به قهرمانی فکر 

می‌کند.  در جدول البته لایپزیش 64 امتیازی نیز خیال 

خود را از کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا راحت کرده و 

نگران فرانکفورت 54 امتیازی نیست. در این جدول هانوفر و 

نورنبرگ هم هیجان قسمت فانوس به‌دست‌ها را تقلیل داده 

و تکلیف سقوط آزادهای این فصل را تا حدود زیادی روشن 

کرده‌اند.  در این هفته دورتموند مهم‌ترین خودزنی فصل 

را تجربه کرد و برابر شالکه در خانه خودش، خانه اوپرای 

فوتبال آلمان تن به شکست 4 بر 2 داد. در حالی که یک 

پیروزی می‌توانست سرنوشت قهرمانی را تغییر دهد. این 

شکست سنگین به تساوی بایرن مونیخ مقابل نورنبرگ 19 

امتیازی گره خورد تا هیجان همچنان در بالای جدول موج 

بزند.  نه آن شکست قابل هضم بود و نه این تساوی، در هر 

حال خروجی این نتایح عجیب، ابقای حساسیت در بالای 

جدول بوندس‌لیگای آلمان بود. حتی ممکن بود بایرن 

مونیخ به شکست برابر تیم بحران‌زده نورنبرگ تن بدهد و 

خوش‌شانسی باواریایی‌ها بود که پنالتی حریف در دقیقه 90 

به گل تبدیل نشد. هدیه شالکه به این ترتیب توسط بایرن 

مونیخ پس فرستاده شد و ماجرای قهرمانی و ثبت رسمی آن 

به هفته‌های آینده موکول شد.  نشریه »کیکر« در وب‌سایت 

رسمی خود گزارش بازی از تساوی بایرن را این‌گونه آغاز 

می‌کند: »تیمی که اولرایش، زوله، هوملس، تیاگو، مارتینز، 

لواندوفسکی، گورتسکا، مولر، آلابا، کومان و کیمیش را در 

اختیار دارد، چرا باید برابر قلب بحران و نماد فوتبال افتضاح 

این فصل یعنی نورنبرگ تن به تساوی بدهد؟ علت این 

تساوی بی‌هنگام و ناامید‌کننده برای هواداران میلیونی 

بایرن مونیخ، چیزی جز مثل غرور کاذب، بی‌انگیزگی در 

پایان راه و اشتباهات مهلک تاکتیکی نیست. باید مشخص 

شود که در زمان 4 ساعت باقی‌مانده به آغاز بازی بایرن مونیخ 

مقابل نورنبرگ، چرا باید خبر اصلی وب‌سایت این تیم، آینده 

مبهم روبن باشد؟ چرا سرمربی بایرن مونیخ توان مدیریت و 

کنترل اعصاب و رفتار بازیکنانش را از دست داده و در رختکن 

بین دو نیمه به جای یادآوری مسائل تاکتیکی باید به آشتی 

دادن بازیکنان با یکدیگر مشغول باشد؟

بایرن مونیخ برابر نورنبرگ، نه دفاع خوبی داشت و نه حمله 

خوبی، آنها چون بایرن بودند، خود‌به‌خود میانه میدان 

را خوب اداره کردند و این تنها برگ برنده ذاتی تیمی 

بود که باید زودتر از اینها قهرمانی زودهنگام خود را در 

بوندس‌لیگا جشن می‌گرفت.«  این نشریه در ادامه گزارش 

خود می‌نویسد: »برخی کارهای غیرحرفه‌ای از باشگاه 

بایرن مونیخ بعید است، در چنین شرایط خاصی از جدول، 

فهرست بازیکنانی که قرار است خریداری شوند، ناگهان 

رسانه‌ای می‌شود و مشخص است که بازیکنان ثابت تیم از 

آینده خود دچار دلهره و ابهام خواهند شد. چه لزومی دارد 

بایرن مونیخ فهرست بازیکنان مورد علاقه خود را در هفته 

سی‌ویکم بوندس‌لیگا منتشر کند و مدعی شود که هر طور 

شده می‌خواهد این ستارگان را خریداری کند؟ آیا بازیکنان 

کنونی بایرن مونیخ توقع ستاره خطاب شدن ندارند؟ بروسیا 

دورتموند آلمان حق دارد به قهرمانی بیندیشد و البته خوب 

می‌داند که نباید خودکشی عامدانه هفته گذشته را تکرار 

کند. این تیم باید سرنوشت خود را در دست بگیرد و در 

همه بازی‌های باقی‌مانده به مثابه یک فینال بزرگ، وارد 

میدان شود و به چیزی جز پیروزی با قاطعیت فکر نکند. 

دورتموند تیم کوچکی نیست و سابقه درخشان خود را در 

قهرمانی داخلی و اروپایی یدک می‌کشد و منتظر فرصتی 

برای تکرار سال‌های طلایی خود است.« 

بعد از علی دایی، حسین طیبی دومین بازیکنی بود که 

موفق شد طعم حضور در فینال چمپیونزلیگ را حس کند. 

با این تفاوت که او در سالن بازی می‌کرد و به‌رغم دست 

شکسته‌اش، فرصت حضور در میدان را هم به دست آورد. 

طیبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« صحبت‌های جالبی را 

بر زبان‌ آورد که در ادامه می‌خوانید.

از فینال شروع کنیم. حیف شد که نبردید. 
بازی با اسپورتینگ و حضور در فینال لیگ قهرمانان اروپا 

خیلی لذت‌بخش بود. چیزهای جدید زیادی یاد گرفتم. 

حضور در این مسابقه یکی از آرزوهای دیرینه من بود که 

خدا را شکر محقق شد. خیلی دوست داشتم با قهرمانی 

کارمان را به اتمام برسانیم، اما نشد. تمام دنیا بیننده این 

بازی بودند و به نوبه خودم تلاش کردم تا نماینده شایسته‌ای 

برای ملت ایران باشم. 

با این حال فصل فوق‌العاده‌ای را پشت سر گذاشتید. 
خودت راضی بودی؟

بله، این فصل، فصل خیلی خوبی برای من بود. ما قهرمان 

لیگ شدیم. در سوپرکاپ هم به مقام نخست رسیدیم. 

همچنین تا فینال لیگ قهرمانان صعود کردیم تا عملکرد 

فوق‌العاده‌مان تکمیل شود. خدا را شکر از نظر باشگاهی 

سال خیلی خوبی برای من بود. 

با دست شکسته درخشش فوق‌العاده‌ای مقابل بارسلونا 
داشتی و یکی از عوامل صعود غیرت به فینال بودی. 

همین‌طور که می‌دانید دست من شکسته است. همین 

الان هم که با شما حرف می‌زنم دستم از دو ناحیه دچار 

شکستگی شده است. در دو بازی آخر مقابل اسپورتینگ و 

بارسلونا با دست شکسته بازی کردم. این دو مسابقه سطح 

بالایی داشت. هیچ دکتری به من اجازه بازی نمی‌داد ولی 

خب چون هم تیم به من احتیاج داشت و هم حضور در 

این بازی‌ها برایم خیلی مهم بود تا تجربه حضور در این دو 

مسابقه را داشته باشم، ترجیح دادم ریسک و بازی کنم. 

خدا را شکر مقابل بارسا نمایش قابل قبولی داشتم. یک 

گل زدم و یک پاس گل دادم. یکی از مهم‌ترین گل‌های 

عمرم را زدم و این گل در روند مسابقه بسیار تاثیرگذار بود. 

واقعا اینقدر اوضاع دستت وخیم بود؟
بله، من واقعا با دست شکسته بازی کردم. هر آن امکان 

داشت شرایط دست من بدتر شود و به عمل جراحی نیاز 

داشته باشد. اما این خطر را به جان خریدم. تمام تلاشم 

این بود که نماینده خوبی برای ایران باشم. در بازی وقتی به 

دست من ضربه می‌خورد اینقدر درد می‌کرد که ممکن بود از 

حال بروم اما خدا را شکر مشکل خاصی برایم به وجود نیامد. 

اسم مربی شما »کاکا« است. نسبتی با کاکای فوتبالیست 
ندارد؟!

این مربی یکی از بهترین‌های دنیا به شمار می‌رود. بعید 

می‌دانم نسبتی با کاکای معروف، ستاره تیم ملی برزیل 

داشته باشد. مربی ما سابقه حضور در گاسپاروم روسیه را 

هم دارد که با این تیم به مقام قهرمانی هم دست پیدا کرد. 

نمی‌خواهی برای فصل بعد به یک تیم بزرگ‌تر بروی؟
چون خودم در این تیم بازی می‌کنم، نمی‌خواهم تعریف 

بکنم اما واقعا غیرت قزاقستان یکی از بهترین تیم‌های 

دنیاست و جزء بالاترین رنک‌ها به حساب می‌آید. ما بین 

دو سه تیم برتر دنیا قرار داریم و آمار و عملکرد ما هم گواه 

بر همین مساله است. خدا را شکر شرایط خوبی هم در این 

تیم دارم. من خیلی سختی کشیدم تا در این تیم جا بیفتم. 

در جایی که همه برزیلی‌ هستند خیلی سخت است مربی 

به تو اعتماد کند. خدا خیلی به من کمک کرد و خودم هم 

تلاش زیادی کردم تا در تیم جا بیفتم. بازی کردن در این 

تیم و در این سطح برایم یک افتخار است. 

شنیده‌ایم که هنوز پاداش جام‌جهانی را نگرفته‌اید؟ حقیقت 
دارد؟

مشکل  نم  ا نمی‌د  . هستند م  مظلو خیلی  فوتسالی‌ها 

رسانه‌ها  یا  نمی‌کنند  توجه  مسئولان  شاید  کجاست. 

علاقه‌ای نشان نمی‌دهند. برخی اوقات بی‌مهری‌هایی 

صورت می‌گیرد. فوتسال یکی از پرافتخارترین رشته‌های 

ورزشی در ایران به حساب می‌آید اما به اندازه افتخاراتی که 

به دست آورده‌ایم به ما احترام نمی‌گذارند. شما از پاداش 

جام‌جهانی صحبت می‌کنید اما باید این را هم بگویم که 

نه‌تنها پاداش جام‌جهانی بلکه پاداش جام ملت‌هایمان 

را هم نگرفته‌ایم. 

همزمان با درخشش تو و در نزدیکی‌هایت، سردار آزمون 
هم در لیگ روسیه به صدر جدول گلزنان رسیده است. 

بازی‌های او را دنبال می‌کنی؟
سردار در حال درخشیدن است. ما ایرانی‌ها از دیدن 

گل‌های او کیف می‌کنیم. اینجا بیشتر لیگ روسیه را 

دنبال می‌کنند و بچه‌های ما کاملا سردار را می‌شناسند. 

خیلی از او تعریف می‌کنند و واقعا سردار تعریف کردنی هم 

هست. او یک بازیکن بزرگ به حساب می‌آید و مطمئنم 

شرایط به مراتب بهتری برای او رقم می‌خورد. نه‌تنها او بلکه 

هر ورزشکاری که بتواند پرچم سه رنگ ایران را به اهتزاز 

دربیاورد و دل مردم را شاد کند دوست داشتنی است و 

مایه افتخار ما خواهد بود. 

الگوی تو در فوتسال کیست؟
در ورزش همیشه تلاش کردم مسائل اخلاقی را رعایت 

کنم. همیشه به همه احترام بگذارم چراکه هر چه داریم 

از مردم است. مهم‌ترین رکن در ورزش برای من احترام به 

بزرگ‌تر است. دنبال هر چیزی به خاطر منافع شخصی و 

به هر قیمتی نباشم. فکر می‌کنم حضور خانواده عزیزم در 

کنارم بسیار تاثیرگذار بوده است. آنها خیلی چیزها را به من 

یاد دادند. اسطوره فوتسال ایران آقای حیدریان الگوی من 

هستند و همیشه از صحبت‌های ایشان استفاده کرده‌ام. 

از آقا رضا یاد گرفتم که همه چیز را به هر قیمتی نخواهم. 

در فوتسال خیلی‌ها هستند که از دیگران سوءاستفاده 

می‌کنند تا به منافع خودشان برسند و بعد هم همه چیز را 

فراموش می‌کنند. بازهم می‌گویم هدف اصلی من احترام 

به بزرگ‌تر است. آدم برای به دست‌آوردن هر موفقیتی باید 

تلاش کند. در بین بازیکنان خارجی هم دیگر لازم نیست 

از فالکائو نام ببرم. او دوست خوب من است و همیشه برای 

من الهام‌بخش بوده و از او یاد گرفته‌ام. 

حرف پایانی... 
از تمام فوتسالی‌ها و مردم بازهم تشکر می‌کنم و باید 

بگویم هر چه دارم از خدا، دعای پدر و مادر و ملت ایران و 

حمایت مربیانم است. 

خودزنی دورتموند با تساوی بایرن خنثی شد

ابقای هیجان در بوندس‌لیگا

بعد از تساوی منچستریونایتد و چلسی در بازی دیروز دو تیم در اولدترافورد، 

گری نویل از روملو لوکاکو، بازیکن یونایتد به دلیل آمادگی بدنی ضعیف 

انتقاد کرد و تلویحا خواهان فروش او شد.نویل در 

پایان بازی گفت لوکاکو در این بازی عملکرد نسبتا 

خوبی داشته ولی نکته‌ اصلی‌ که انتقاد نویل را برانگیخته 

بود آمادگی بدنی ضعیف لوکاکو بود. نویل که بعد از بازی دیروز 

با اسکای اسپورتز گفت‌وگو می‌کرد، گفت:»لوکاکو به نظر من 

پدیده‌ خیلی جالبی است. امروز اگر بازی او را دیده باشید حتما 

با من موافقید که در 25 دقیقه اول بازی واقعا عالی کار کرد و 

بازیکنی در کلاس جهانی نشان داد. اما از این دقیقه به بعد 

هر وقت که لوکاکو در یک کورس شرکت می‌کرد و مسافتی 

طولانی را می‌دوید کاملا کم می‌آورد. از یک طرف می‌شود 

بازی عالی او در 25 دقیقه اول را دید و از طرفی صحنه‌هایی 

را مجسم کرد که لوکاکو بعد از یکی دو کورس و دویدن طولانی 

نفس کم می‌آورد و نمی‌توانست تکان بخورد. برای همین 

سولسشر درباره او با تصمیم بزرگی مواجه است. هر چند من 

شخصا هیچ‌وقت از فوتبالیست‌های حرفه‌ای که از نظر بدنی 

آماده نیستند و  وارد میدان می‌شوند خوشم نیامده.«

ستاره ولزی که فصلی اسف بار را سپری می کند، در آخرین بازی رئال از سوی زیدان 

در ترکیب ثابت رئال برابر رایووایکانو قرار گرفت. او که قرار بود 

جای خالی بنزما را پر کند، نه تنها موفق به گلزنی نشد که 

یک فرصت تک به تک را نیز از دست داد و با وجود حضور 

90 دقیقه ای در زمین، هیچ کار خاصی انجام نداد.طبق 

ادعای منابع اسپانیایی، گرت بیل پس از اتمام بازی 

حاضر نشد سوار اتوبوس حامل بازیکنان رئال بشود 

و با کسب اجازه از مسئولان باشگاه، مستقیما از 

ورزشگاه وایه کاس راهی فرودگاه باراخاس مادرید 

شد. هنوز مشخص نیست مقصد ستاره ولزی کجا بوده و اینکه 

چرا او با وجود معطلی 45 دقیقه ای حاضر نشده سوار 

اتوبوس شود.این می تواند نشانه ای دیگر از قطع ارتباط 

او با هم تیمی هایش باشد. چندی پیش نیز عنوان شده 

بود که بیل از دست برخی بازیکنان رئال عصبانی است 

و دیگر ارتباط دوستانه ای با هم تیمی هایش ندارد.در 

نشست خبری زیدان نیز او در پاسخ به سوالی در مورد 

عدم تمرکز بیل حاضر نشد از بازیکن خود دفاع کند و 

توپ را به نوعی در زمین بیل انداخت.

رئال مادرید  در دیدار برابر تیم قعر جدولی رایووایکانو، با یک 

 گل شکست خورد تا زیدان ستاره هایش را به باد انتقاد بگیرد.

 زین الدین زیدان، سرمربی رئال در پایان بازی گفت:» امشب 

هیچ کاری انجام ندادیم. از دقیقه اول تا دقیقه پایانی عملا 

هیچ کاری در زمین انجام ندادیم. بسیار عصبانی هستم. 

تصویری که امشب از رئال ارائه دادیم، بد و منفی بود و من 

مسئول اول شکست هستم. باید از هواداران به خاطر نمایش 

امشب مان عذرخواهی کنم. نه جنگیدیم؛ نه دویدیم و نه 

 هیچ. صفر بودیم. حتی درصدی از کاری که باید انجام

 می‌دادیم را در تیم ندیدم. نباید و نمی توانیم فصل را 

احترام  و هواداران  فوتبال  به  باید  تمام کنیم.  اینگونه 

گذاشت. این تصویر درستی نیست که از رئال ارائه می 

دهیم. از بازگشت و در اختیار گرفتن این تیم پشیمان 

نیستم. این به سود من نیز خواهد بود ولی من همیشه 

اولین منتقد تیمم هستم و باید بگویم که نباید رئال هرگز 

چنین نمایشی ارائه دهد. انتقادات از بازیکنانم نیز در رختکن 

باقی خواهد ماند.کا ش لالیگا زودتر تمام شود ولی سه بازی دیگر 

باقی مانده و باید شرایط را تغییر داد. نباید اینگونه ادامه دهیم.«

حمله زیدان به تیمش: افتضاح بودیم! لوکاکو آماده نیست و بهتر است فروخته شود خودداری بیل از سوار شدن به اتوبوس رئال مادرید!

طیبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: اینجا همه از سردار تعریف می‌کنند

یان و فالکائو اسطوره‌های من هستند حیدر
پاداش جام‌جهانی؟ پاداش جام ملت‌ها را هم نگرفته‌ایم

پیدا شدن دو مشتری جدید برای خامس 

با وجود شایعات بسیار درباره بازگشت خامس به رئال مادرید 

رسانه‌های اسپانیایی می‌گویند منچستریونایتد و اینتر هم به 

جذب ستاره کلمبیایی بایرن مونیخ تمایل دارند.رسانه‌های 

اسپانیایی مدعی شدند که رئال مادرید متوجه شده است که 

دو باشگاه منچستریونایتد و اینترمیلان به جذب خامس تمایل 

نشان داده‌اند و به همین علت فلورنتینو پرز قصد دارد تکلیف 

ستاره کلمبیایی را هر چه سریعتر مشخص کرده و خیالش از 

بابت حضور او در فصل آینده در برنابئو راحت شود.اما تصمیم 

نهایی در این مورد را زین‌الدین زیدان خواهد گرفت چرا که در 

زمان امضای قرارداد سرمربی‌گری رئال با زیدان به او قول داده شده 

که درباره جذب بازیکنان جدید تصمیم نهایی به عهده او 

گذاشته خواهد شد.

تراژدی در ترکیه؛ مرگ ستاره آلانیا و زخمی شدن 6 بازیکن

در پی وقوع سانحه برای اتوبوس حامل بازیکنان آلانیا اسپور، یکی از بازیکنان 

این باشگاه جان خود را از دست داد. پس از اتمام بازی آلانیا و کایزری اسپور 

که با تساوی 1-1 خاتمه یافت، گروهی از بازیکنان با اتوبوس وی آی پی در 

حال برگشت بودند که این حادثه رخ داد. خوزه سورال، مهاجم 28 ساله اهل 

جمهوری چک پس از انتقال به بیمارستان جان خود را از دست داد. از او دو 

فرزند به جای مانده که یکی تازه به دنیا آمده بود. شش بازیکن دیگر نیز زحمی 

شدند و در بیمارستان بستری هستند. طبق تحقیقات پلیس، علت چپ کردن 

اتوبوس، خواب آلودگی راننده عنوان شده است.

تبریک صلاح به فن‌دایک

ویرژیل فن‌دایک، مدافع هلندی لیورپول که در فصل جاری 

یکی از مهم‌ترین بازیکنان این تیم بوده و در موفقیت شاگردان 

یورگن کلوپ در این فصل نقش بسیار مهمی داشته  از 

 PFA سوی اتحادیه فوتبالیست‌های حرفه‌ای انگلیس

به عنوان بهترین بازیکن سال لیگ برتر انتخاب شد 

و جایزه خود را از سوی این اتحادیه دریافت کرد.

محمد صلاح، ستاره مصری و گلزن لیورپول 

بعد از اعلام رسمی انتخاب شدن فن‌دایک به 

عنوان بهترین بازیکن سال با استفاده از اکانت 

رسمی توئیتر خود به او تبریک گفت و فن‌دایک 

را مستحق دریافت این جایزه عنوان کرد. صلاح در 

توئیتر خود نوشت:»تبریک به مرد بزرگ. تو واقعاً 

استحقاقش را داشتی. بهترین بازیکن سال از نگاه 

اتحادیه فوتبالیست‌های حرفه‌ای.«

ماتسا از فدراسیون بسکتبال بازدید کرد

زلاتکو ماتسا، رئیس کمیته ملی المپیک کرواسی به همراه دبیرکل و 

نایب‌رئیس و سفیر این کشور، تومیساو گراهوواتس رئیس فدراسیون 

هندبال کرواسی و دیگر هیات همراهش و پیمان فخری رئیس مرکز نظارت بر 

تیم‌های ملی، حمید سلامی مدیر تشریفات کمیته ملی المپیک به فدراسیون 

بسکتبال رفتند و نشستی با دکتر رامین طباطبایی رئیس فدراسیون بسکتبال 

و مسعود عماری دبیر این فدراسیون داشتند.  در این نشست طباطبایی 

نیازها و خواسته‌های فدراسیون بسکتبال را مطرح کرد تا با ارتباط بیشتر 

با کرواسی بتوانیم در این رشته پیشرفت کنیم.  طی این نشست مقرر شد 

فدراسیون بسکتبال پیش‌نویس تفاهمنامه‌ای را به فدراسیون کرواسی ارسال 

کند تا ارتباطات به صورت مدون و قانونمند باشد.   طباطبایی درخصوص 

مفاد پیش‌نویس خواسته‌های ایران از فدراسیون بسکتبال کرواسی گفت: 

»تلاش ما برای استفاده هرچه بیشتر از دانش مربیان کرواسی است و 

همچنین برگزاری اردوی مشترک با تیم‌های بسکتبال مطرح این کشور در 

رده‌های بزرگسالان و پایه و در دو بخش بانوان و آقایان باعث رشد بسکتبال 

کشور می‌شود.«  در پایان این نشست رئیس کمیته ملی المپیک کرواسی 

با همراهانش از محل تمرین اردوی تیم ملی بسکتبال بانوان دیدار کردند 

و از نزدیک شاهد تمرینات دختران بسکتبالیست بودند. 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال
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تبریک جوانمرد به مدال‌آوران کشتی

مدیرکل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی به مناسبت قهرمانی دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی در مسابقات کشتی آزاد و فرنگی آسیا 2019 تبریک 

گفت. به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی داشگاه آزاد اسلامی، 

تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی کشورمان که در مسابقات آسیایی 2019 در 

چین حضور داشت، در این رقابت‌ها به مقام قهرمانی رسید.  در تیم 10 نفره 

کشتی آزاد اعزامی به مسابقات آسیایی چین هفت نفر از کشتی‌گیران از 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی بودند و خوشبختانه هر هفت نفر آنها موفق 

به کسب مدال) 5 طلا و 2 برنز( شدند و در کشتی فرنگی نیز 6کشتی‌گیر از 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی بودند که موفق به کسب دو مدال طلا و 

یک نشان برنز از این آوردگاه شدند.  از 13 کشتی‌گیر که از این دانشگاه به 

عضویت تیم ملی درآمدند، 10 نفر از آنها موفق به کسب مدال شدند به‌طوری 

که در مجموع از 17 مدال کسب شده در این دوره از مسابقات آسیایی 2019 

چین 10 مدال)7 طلا و 3 برنز( مربوط به دانشجویان این دانشگاه است. 

جوانمرد ضمن تبریک به مناسبت درخشش این دانشجویان اظهار داشت: 

»دانشگاه آزاد اسامی در حال حاضر نگاه ویژه‌ای به ورزش ملی کشتی 

دارد و اکثر ملی‌پوشان و مربیان رشته کشتی آزاد و فرنگی در دانشگاه آزاد 

اسلامی تحصیل کرده یا در حال تحصیل هستند که باعث افزایش و ارتقای 

سطح علمی و دانش ورزشی آنها شده و موفقیت‌های چشم‌گیری در جامع 

بین‌الملل به همراه داشته است.«  لازم به ذکر است، اسامی دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی که عضو تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی هستند به 

شرح ذیل است: در کشتی‌آزاد: رضا اطری مدال طلا)واحد سماء- بابل(، 

بهنام احسان‌پور مدال طلا) واحد بهشهر(، بهمن تیموری مدال طلا)واحد 

هرسین(، علیرضا کریمی مدال طلا)واحد شهریار(، یدالله محبی مدال 

طلا)واحد کرمانشاه(، پیمان بیابانی مدال برنز)واحد یادگار امام( و یونس 

امامی مدال برنز)واحد شهریار(.  در کشتی فرنگی: محمدرضا‌گرایی مدال 

طلا)واحد پاسارگاد(، سعید عبدولی مدال طلا)واحد اندیمشک( و مهدی 

علیاری مدال برنز)واحد ساری(. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم
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